
Datos estadísticos del 
feriado de carnaval 2025  
Provincia de Santa Elena

El Observatorio Turístico Sostenible de la Universidad Península de Santa Elena 
(UPSE), junto a un grupo de 31 estudiantes de la carrera de Turismo, levantó 
datos estadísticos confiables durante el feriado del carnaval 2025, obteniendo 
un total de 1398 encuestas que se aplicaron a los visitantes de las principales 
playas del territorio: San Lorenzo y Chipipe en el cantón Salinas, además de 
Ballenita, San Pablo, Ayangue, Montañita y Olón en el cantón Santa Elena.
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HOTEL

Desde el viernes 28 de febrero
hasta el martes 4 de marzo  (corte a las 20H00)

59.294 vehículos se registraron en el 
peaje Olmedo - Santa Elena

23.717 vehículos se registraron por 
la vía E15 Manabí – Santa Elena

Aproximadamente 330.000 
visitantes se han reportado 
durante este feriado en la provincia 

Ingresos de
 30 millones 
de dólares 

aproximadamente

100% 
sábado, domingo y lunes 

En 1398 encuestas
 en las playas de

Ocupación hotelera 
 72 - 90% 

San Lorenzo Chipipe Ballenita San Pablo Ayangue Montañita Olón

Fuente: Comisión de Tránsito del Ecuador

Fuente: GAD Provincial Santa Elena y 
Observatorio Turístico Sostenible UPSE

Fuente: Ministerio de Turismo y Cámara 
Provincial de Turismo Santa Elena

Fuente: Observatorio Turístico Sostenible 
UPSE y GAD Provincial Santa Elena.
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15.864 visitantes llegaron a 
la Reserva de Producción de Fauna 
Marino Costera Puntilla de 

Santa Elena 

99,7% nacionales
0,3% extranjeros

Procedencia de visitantes 
encuestados en 7 playas

58%

13%

10%

6%

11%

2%

 Guayas Santa Elena  Manabí

Pichincha

Visitó por primera vez el balneario seleccionado

Visita dos veces al año las playas

Lo hace de 3 a 4 veces

cinco veces

Otras provincias Extranjeros

Percepción del visitante respecto a la 
seguridad en las playas de Santa Elena

66% Satisfactorio

18% neutro

16% Nada satisfecho

Fuente: Datos preliminares tomados y
monitoreados por la Reserva Puntilla de Santa Elena
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71% 

26% 3% 

0 20 40 60 80 100

 88%

12%

de los visitantes encuestados planificó su viaje de 
manera independiente 

0 10 20 30 40 50 60

55% conoce el área protegida de la Puntilla de Santa Elena

Evaluación 
servicio de alojamiento 

Evaluación 
alimentos y bebidas 

6% lo hizo solo

24% se identifica con la gastronomía de la provincia
9% conoce los museos
6% con sus bosques

0 10 20 30 40 50

49% viajó con su familia
33% en grupos de amigos
12% en pareja

73% 68%

29%22%

5%
3%

Limpia

Ni limpia ni sucia

Sucia

Bueno

Regular

Malo

Bueno

Regular

Malo

Percepción respecto a la limpieza 
de las playas de Santa Elena

El 64,8% de los encuestados se alojó en la población de la playa escogida.

hizo a través de una empresa de intermediación turística.

Fuente: Observatorio Turístico Sostenible UPSE 
Resultados de la aplicación de 1398 encuestas a los visitantes en los balnearios de San Lorenzo (200), 
Chipipe (198), Ballenita (200), San Pablo (200), Ayangue (200), Montañita (200) y Olón (200)


